

Errata for the PhD thesis

Computational challenges in family genetics

The following changes were suggested by the opponents and have been changed in the final printed version of the thesis. The indicated changes do not change the scientific meaning.

Page 2, line 24: Substitute “several sites” for several site”

Page 2, lines 28 and 31: Substitute “led” for “lead”

Page 4, line 18: I think it is better to substitute “With the example frequencies” for “In the example frequencies”

Page 9, line 24: I suggest merging the two sentences into one by substituting “...data, and with similar...” for “...data. Similar...”

Page 13, line 19: Write out “identical by descent” before the abbreviation IBD, since this is the first place this term is mentioned in the thesis.

Page 14, line 6: Substitute “with different values” for “on different values”

Page 16, first paragraph: This sentence is very long and there are some wordings in the middle that makes it hard to read: “...is given be the joint probability of the situation...”. I suggest splitting it up, and otherwise rephrasing the middle part. The joint probability should be addressing the intersection of several events and not a situation.

Page 19, Table 3: The headline of the second column should be “a” and not “A”

Page 26, line 29: Add a reference after “Kling et al”

Page 26, line 30: The reference should be “[105]”

Page 28, line 27: Replace “large set” with either “large sets” or “a large set”

Page 29, line 1: Replace “large number” with either “large numbers” or “a large number”

Page 29, line 15: I think substituting “experiences” for “experience” would be sufficient, but there is still a bit odd to have “the network” as the subject of the sentence.

Page 32, line 25: Substitute “are well” for “is well”

Page 33, line 5: Substitute “extend the model” for “extend on the model”

2015-03-27, Oslo
Daniel Kling